



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS SALGUEIRO - DIREÇÃO-GERAL

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano - *Campus* Salgueiro ALTERA a Portaria nº 013, de 08 de fevereiro de 2017, nos seguintes termos:

I - ONDE SE LÊ:

MATR. SIAPE	SUBSTITUTO	TITULAR	Cargo de Direção ou Função Gratificada	PERÍODO
1645731	EDMILSON GOMES DA SILVA	Marcelo de Campos Pereira	Coordenação do Curso de Agropecuária do <i>Campus</i> Salgueiro - FCC	08/02/2017 a 20/02/2017

LEIA-SE:

MATR. SIAPE	SUBSTITUTO	TITULAR	Cargo de Direção ou Função Gratificada	PERÍODO
1645731	EDMILSON GOMES DA SILVA	Marcelo de Campos Pereira	Coordenação do Curso de Agropecuária do <i>Campus</i> Salgueiro - FCC	10/02/2017 a 07/04/2017

II - ONDE SE LÊ:

A referida substituição justifica-se por motivo de férias do titular.

LEIA-SE:

A referida substituição justifica-se por motivo de Licença por motivo de doença em pessoa da família do titular.

Josenildo Forte de Brito

Josenildo Forte de Brito

Diretor-Geral

Portaria nº 120, de 02/03/2016